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Bu testte 75 soru vardır.

1.

2.

Motorun bütün tekerleklerine aktarma organları
yardımıyla tork uyguladığı bir kamyonet, arkasına
bağlanmış olan karavanı yatay bir yolda şekildeki gibi
çekmektedir.

Karavan kamyonetle beraber ileri doğru hızlanırken,

I. Kamyonet ve karavan birbirlerine zıt yönlü
kuvvetler uygular.

II. Kamyonet, karavanı; karavanın, kamyonete
uyguladığından daha büyük bir kuvvetle çeker.

III. Kamyonetin tekerlekleri yol zeminini geriye doğru
iterken yol zemini de kamyonetin tekerleklerini ileri
doğru iter.

 yargılarından hangileri doğrudur?

Yalnız I Yalnız II I ve III

II ve III I, II ve III

3.

A) B) C)

D) E)

Diğer sayfaya geçiniz.1

DOĞRU CEVAP: C 
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4. 5.

Diğer sayfaya geçiniz.2
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6. 7.

8.

Diğer sayfaya geçiniz.3
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9.

10.

Celsius (oC), Fahrenheit (oF) ve Kelvin (K) sıcaklık
ölçeklerine göre suyun donma ve kaynama sıcaklıkları
aşağıdaki tabloda verilmiştir:

Sıcaklık ölçeği
Suyun
donma

sıcaklığı

Suyun
kaynama
sıcaklığı

   Celsius (oC) 0 100

   Fahrenheit (oF) 32 212

   Kelvin (K) 273 373

Başlangıçta oda sıcaklığında bulunan özdeş üç metal
paradan;

 1. paranın sıcaklığını 1 oC artırmak için gerekli
enerjinin E1,

 2. paranın sıcaklığını 1 oF artırmak için gerekli
enerjinin E2,

 3. paranın sıcaklığını 1 K artırmak için gerekli
enerjinin E3

olduğu biliniyor.

Buna göre E1, E2 ve E3 arasındaki ilişki

aşağıdakilerden hangisidir?

E1 > E2 > E3 E2 > E1 = E3

E1 = E3 > E2 E3 > E1 > E2

E1 = E2 = E3

11.

A) B)

C) D)

E)

Diğer sayfaya geçiniz.4

DOĞRU CEVAP: C 
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12.

13.

14.

Diğer sayfaya geçiniz.5
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15. 16.

17.

Diğer sayfaya geçiniz.6
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18.

19.

20.

21.

Diğer sayfaya geçiniz.7
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22.

23.

24.

Gümüş oksalat (Ag C O ), anyonu zayıf baz olan ve2 2 4
suda az çözünen bir tuzdur.

Buna göre Ag2C2O4 ün sudaki çözünürlüğünü (Ç)

veren eşitlik aşağıdakilerden hangisidir? 
(H2C2O4 iki proton verebilen bir zayıf asittir.)

Ç = [C2O4
2–] + [HC2O4

–] + [H2C2O4]

Ç = [C2O4
2–]

Ç = [C2O4
2–] + 2[Ag+]

Ç = 2[Ag+]

Ç = 2[C2O4
2–] + [HC2O4

–] + 1/2[Ag+]

25.

26.

A)

B)

C)

D)

E)

Diğer sayfaya geçiniz.8

DOĞRU CEVAP: A 
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27.

28.

29.

30.

Diğer sayfaya geçiniz.9
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31.

32.

33.

34.

Diğer sayfaya geçiniz.10
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35.

36.

37.

38.

Diğer sayfaya geçiniz.11
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Aşağıda formülleri verilen bileşikler ve bu
bileşiklerin ait olduğu sınıf eşleştirmelerinden
hangisi doğrudur?

Bileşik formülü Bileşik sınıfı

Eter

Keton

Alkol

Aldehit

Amit

39.

A)

B)

C)

D)

E)

40.

41.

42.

Diğer sayfaya geçiniz.12

DOĞRU CEVAP: A 
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43.

44.

45.

46.

47.

48.

Diğer sayfaya geçiniz.13
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Aşağıdaki soyağacında bir aileye ait kan grubu
fenotiplerinden bazıları gösterilmiştir:

Buna göre babanın sahip olabileceği olası tüm kan
grubu fenotipleri aşağıdakilerin hangisinde birlikte
verilmiştir?

A ve B B ve AB A ve O

A, B ve AB B, O ve AB

49.

50.

A) B) C)

D) E)

51.

52.

Diğer sayfaya geçiniz.14

DOĞRU CEVAP: D 
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53.

54.

55.

Diğer sayfaya geçiniz.15
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56.

57.

Aşağıdakilerden hangisi insan iskelet sisteminin
görevlerinden biri değildir?

İç organların korunması

Kan hücrelerinin üretimi

Harekete imkân sağlaması

Bazı mineral maddelerin depolanması

D vitamininin sentezlenmesi

58.

A)

B)

C)

D)

E)

59.

Diğer sayfaya geçiniz.16

DOĞRU CEVAP: E 
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60.

61.

62.

63.

Diğer sayfaya geçiniz.17
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64.

65.

66.

Diğer sayfaya geçiniz.18



2021-ÖABT/FEN BİL

67. Bir öğrenci, yaptığı bir deneyin aşamalarını aşağıdaki
gibi anlatmaktadır:

 Yatay bir zemini, oyun hamurundan yapılmış bir
tabaka ile kapladım. Bunu yaparken tabaka
kalınlığının her yerde aynı olmasına dikkat ettim.

 Dikdörtgenler prizması şeklindeki metal bir bloğu,
önce geniş yüzeyi sonra dar yüzeyi alta gelecek
şekilde tabaka üzerine bıraktım.

 Her bir durum için bloğun oyun hamuru üzerinde
bıraktığı izleri inceleyerek iz derinliklerini
cetvelimle ölçtüm.

Öğrencinin yaptığı bu deneydeki bağımlı
değişken ve bu değişkenin işe vuruk (işlevsel)
tanımlaması aşağıdakilerin hangisinde doğru
verilmiştir? 

Blok ile zemin arasındaki basınç – Bloğun hamur
zeminde bıraktığı izin derinliği

Bloğun temas yüzeyinin alanı – Bloğun hamur
zeminde bıraktığı izin alanı

Bloğun ağırlığı – Bloğun hamur zeminde bıraktığı izin
derinliği

Blok ile zemin arasındaki basınç – Bloğun ağırlığı

Bloğun ağırlığı – Bloğun hamur zeminde bıraktığı izin
alanı

68.

A)

B)

C)

D)

E)

Diğer sayfaya geçiniz.19

DOĞRU CEVAP: A 
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69. 70.

Diğer sayfaya geçiniz.20
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71. Derste “Canlıları Tanıyalım” ünitesini işleyen bir fen
bilimleri öğretmeni sınıfa farklı canlı örnekleri getirmiştir.
Bu örnekler arasından markette yaygın olarak satılan
şapkalı mantarı eline alarak “Canlılar için bir
sınıflandırma yaparsak bu şapkalı mantar hangi grupta
yer alır?” sorusunu yöneltmiştir. Daha sonra bu soruya
cevap veren bir öğrenci ile öğretmen arasında aşağıdaki
diyalog gerçekleşmiştir:

Öğrenci: Bitkiler, öğretmenim.

Öğretmen: Neden böyle düşünüyorsun?

Öğrenci: Çünkü şapkalı mantarlar kökleri sayesinde
toprağa bağlıdır ve bitkiler gibi hareketsizdir. Ayrıca
mantar hücrelerinde de hücre duvarı bulunur.

Öğretmen: Emin misin peki?

Öğrenci: Eminim öğretmenim.

Buna göre öğrencinin üç aşamadan oluşan bu
soruya vermiş olduğu cevap aşağıdaki
kategorilerden hangisine dahil edilmelidir?

Doğru cevap

Kavram yanılgısı

Bilgi eksikliği

Doğru nedenli yanlış

Yanlış nedenli doğru

72.

A)

B)

C)

D)

E)

Diğer sayfaya geçiniz.21

DOĞRU CEVAP: B 
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73. 74.

75.

TEST BİTTİ.
CEVAPLARINIZI KONTROL EDİNİZ.

22




